



2013-14年度國際扶輪主題
參與扶輪 改變人生

台中南門扶輪社

社長：張國洋 秘書：陳俊清 財務：林耀清

理事會

張國洋、廖德炯、陳俊清、林耀清、李祐助、廖進聰、洪富金
劉正忠、蔡育偉、莊賜濱、謝慶祥、劉銖淇、廖俊榮

- | | | |
|-------------|------------|---------------|
| * 社務行政：李祐助 | * 紛 紅：謝慶祥 | * 職業服務：陳榮錕 |
| * 社 員：廖進聰 | * 節 目：莊賜濱 | * 扶輪資訊：陳向榮 |
| * 服務計劃：洪富金 | * 出 席：劉銖淇 | * S T A R：廖光亮 |
| * 扶輪基金：劉正忠 | * 聯 誼：廖俊榮 | * Y E P：陳文明 |
| * 公共關係：蔡育偉 | * 健康活力：江輝雄 | * 美學推廣：曾文和 |
| * 金蘭社：吳瑞隆 | * 膳 食：馮賀欽 | * 職業分類：陳潤松 |
| * 姐妹社：賴文瑞 | * 扶輪家庭：林丙申 | * 社員發展：陳慶榮 |
| * 新 世 代：趙建中 | * 國際服務：吳為楨 | * 社 刊：林振楨 |



R.I.批准：1994年10月31日 授證日期：1995年元月4日 輔導社：台中南區扶輪社 金蘭社：新店碧潭扶輪社 雙子社：大阪大東中央扶輪社



2013-2014年度·主題 學習分享 關懷服務



前 週民國102年十一月五日的第991次例會，舉行「11月南門慶生會」、特別邀請葉憶嫻Lawyer夫人演講「美的影響力」。

COPPER張國洋社長報告，下週要舉行南門社授證19周年慶，新店碧潭社祝賀團有安排打高爾夫行程，球場訂在興農，社友時間許可請協助陪伴打球，夫人則安排美食行程，歡迎南門夫人來參加。台北南門社下午4點到，也請社友安排接待。

COPPER社長報告上週完成理事選舉，為POLYLON社長年度展開活動，來年的精彩可以期待。

今天第993次例會 2013民國一〇二年十一月十九日【第十九卷·第十七期】

節目

專題演講：普洱茶-有禮

演講人：蔡龍銓先生

(傳世建設股份有限公司·副總經理)

CATIA陳俊清祕書報告，下週的授證19周年慶典，請社友和夫人提早到達，彩排也接待來訪社友。11月內輪會調整舉辦時間，改為11月23日下午。例會後分區高爾夫籌備會，有參與人員要一齊討論。



前週LAPPING分享第二個孫子彌月的歡喜，請吃雞酒。KING



報告集集國小第3場演講由ARCH在11月19日下午進行。BEN高爾夫總幹事，報告球隊11月份有四場比賽，BOND邀請社友參加兩年一次的大東盃高爾夫比賽。



第992次例會

上 週民國102年十一月十二日的第992次例會，舉行「台中南門扶輪社授證19周年慶典」，邀南區社與惠來社聯合例會，還有金蘭社新店碧潭社、友好社台北市南門社、三結義社石岡社和鹿港東區社，以及台中市各社社長與社友一起光臨慶祝。



* 例會時間：每星期二下午06:30-08:00
* Mail : rotary.club17@msa.hinet.net

在長榮桂冠酒店3F牡丹廳
www.south-gate.org.tw

* 社館：403台中市台中港路1段133號12樓之10
* 電話：04-2329-4202 * 傳真：04-2329-4203



11月慶生會 葉憶嫻Lawyer夫人 演講美的影響力

2013-2014年會 主題
學習分享 關懷服務

▲11月慶生會

前 週民國102年十一月五日的第991次例會，舉行11月南門慶生會、特別邀請葉憶嫻Lawyer夫人演講「美的影響力」。

11月份壽星是：Disk夫人11/6、Lawyer夫人11/10、Skyline夫人11/11、Spindle社友11/15、Polylon夫人11/16、House-Ware夫人11/29、Ortho夫人11/30。

邀請壽星走紅地毯出場，並且請壽星講話。POLYON夫人敘述

有一年在回家時發現燈光昏暗，正要講話時突然開燈被慶祝生日快樂！還有一次POLYON生日，孩子從部隊請假回家，帶爸爸去吃爌肉飯、豐原廟口小吃，很高興。還分享「人不要活在別人的眼中，也不要死在別人的嘴中」，做自己才重要。

11月結婚紀念是：Deco伉儷(11/3)、Rich伉儷(23周年11/21)、Star伉儷(27周年11/14)、Concept伉儷(



▲11月壽星



35周年11/5)、Aqua伉儷(36周年11/12)、C.P.A.伉儷(33周年11/13)。



邀請結婚紀念伉儷走紅地毯出場，從舊照片分享中，DECO說結婚當年「生活困苦」，太太遇過苦日子，現在她開跑車享受速度、跑馬拉松享受流汗運動，也算補償！

RICH說和彩芳78年5月認識



▲POLYON夫人說生日





、79年11月21日結婚，來南門社和社友相比發現，我算是早婚的，我大兒子已經24歲結婚，我比較早輕鬆。還說彩芳家探李子趣事。STAR敘述和太太相遇、相知、相惜經過。

CPA回想當年為了避開31歲不能結婚，在30歲當年尾以10天時間辦妥婚事，至今33年。



CONCEPT說35年前的今天，由外嬪介紹而促成婚事，展示在CHEMICAL社長年度結婚20周年的慶祝詩、25周年「銀婚頌」描述騎著川崎機車凸到谷關、臺西的故事。



AQUA說入社時PHARMA舉辦結婚30周年慶，當時認為30年「真久」！但現在自己也結婚36週年了！



▲11月結婚紀念



慶祝結婚紀念



葉憶嫻Lawyer夫人在「美的影響力」演講，敘述自己很喜歡彩虹、從小就愛漂亮，兒時曾經拜拜穿高跟鞋，被金紙燒到腳。小學有位男同學經常在家附近徘徊，看到爸爸拔腿就跑的往事，國中時同學排路隊見到我，會一起唱「妳是我的青春偶像」！



葉憶嫻Lawyer夫人美的影響力演講



葉憶嫻Lawyer夫人回憶12年前罹癌，仍和大家去上海玩回來才治療，發現癌細胞成長速度驚人，復原後練氣功，不願意做「撞牆功」「自發功」的原因，都是因為動作太醜了！改練其他。

Lawyer夫人分享：不愁眉苦臉、不操心、不為難、不拖累的



心意，也是一種美。介紹安寧緩和醫療及維生醫療的精神和做法。

Lawyer夫人敘述進入攝影世界的經過，放映她的攝影作品、解說拍攝想法，讓大家驚豔，是大師級水準。



趙建中說喜事

* SPACE說，本月份我家小三出生彌月，特別準備彌月蛋糕請大家，明天也是「台中南光社第一次例會」，就在KNEADER的咖啡館，邀請大家光臨。

張長信報告高爾夫

* BEN高爾夫總幹事報告：11月12日授證19周年慶，新店碧潭社有11位來打球，請隊友出場陪伴。11月14日下龍灣國外賽，旅行社會來收尾款。11月25日舊中二分區高爾夫聯誼賽由我們主辦，除全體參加之外還請社友一起協助。11月29日BOND大東盃球賽歡迎參加。



廖光亮邀請參加大東盃

* BOND邀請參加兩年一次的大東盃高爾夫賽，11月29日在裕大球場舉行，完全免費，第58名獎品是50吋大電視，一桿進洞有高額獎金，只要報名就不可不到，可以不參加聚餐，但如得獎品要沒收。

BOND同時預告11月19日他邀請的演講人，傳世建設公司蔡龍銓副總，要介紹普洱茶，很精彩內容，不要錯過。

江輝雄成公請雞酒

* LAPPING告訴大家，第二個孫29日彌月，特別準備雞酒和大家分享。SPACE也要慶祝小孩彌月，和他講好：我請雞酒、他請彌月蛋糕。



RYE閻維浩轟家來訪

* 南門社5年前派遣法國RYE閻維浩，他的轟爸和轟媽來台灣探訪



，並參加例會是，他的轟爸說利用來亞洲旅行和太太一起來看維浩，看見他長得更高更壯很高興。

謝慶祥糾察報告

* DANIE做糾察報告，每位出席社友都歡喜一筆。寫歡喜單子有：

王叔榮社員：1.歡迎本社07-08派遣的Rotex前會長閻維浩，以及他的法國第一個轟爸轟媽！歡迎今年接待學生劉安妮的第3個轟家陳建仲賢伉儷來社，他們的兒子陳欣翰由本社推薦參加14-15派遣。2.感謝社友與夫人給憶嫻熱情的捧場與鼓勵！

RYE三位學生報告

* 今年RYE三位同學作報告，並由COPPER社長頒發11月份生活零用金。

▼江輝雄成公請雞酒



▼RYE三位學生報告





台中南門扶輪社 授證19周年慶典



台中南門扶輪社授證十九週年紀念慶典
暨與台中南區扶輪社、台中惠來扶輪社聯合例會

【歡迎 金夢社/新店碧潭扶輪社、友好社/台北南門扶輪社 范曉】

▲COPPER張國洋社長主持台中南門扶輪社授證19周年慶典走紅地毯出場，共同切蛋糕慶祝。

上 週民國102年十一月十二日的第992次例會，舉行「台中南門扶輪社授證19周年慶典」，邀南區社與惠來社聯合例會，還有金蘭社新店碧潭社、友好社台北市南門社、三結義社石岡社和鹿港東區社，以及台中市各社社長與社友一起光臨慶祝。

台中南門扶輪社授證19周年慶典，由COPPER張國洋社長主持鳴鐘開會，司儀CATIA陳俊清祕書介紹來賓及友社社友，為已故社友FAMILY林國顯前社長默禱。

慶祝台中南門扶輪社19歲生日的「慶生頌」，介紹歷屆社長伉儷



▲司儀CATIA陳俊清祕書

歡迎貴賓



，歷任的團隊亦能秉持南門的精神，團結和諧、尊重關懷、互助合作，俗語說得好：「樹頭站得穩，不怕樹尾做風颱」，個人慶幸能有這份福氣承襲這麼好的傳統。

COPPER社長也敘述在全體社友及夫人支持下完成的各項社務：



▲台中南門扶輪社19歲生日「慶生頌」▼

捐贈慈愛智能發展中心房舍修繕，提供智能發展障礙學員一個完整又舒適的學習環境。八月份台中戒治所勵志關懷活動，邀請二水明世界掌中劇團，演出「哪吒鬧東海」，期望藉由本劇能對學員們產生潛移默化。另外在自行車隊催生下，共同完成了一項艱鉅的服務計畫，捐贈平板電腦到台中市最高的學府「梨山國中小學」，本次活動來回超過12小時，參與的社友及夫人更超過40名以上，10月份持續進行集集國小的閱讀語文學習計劃，除了捐贈經費補強圖書館設施，並安排社友到校演講，九月份由LOBSANG擔綱，十月份由CPCONCEPT主講，希望對這些學生在學習的路途上有所啓發。

COPPER社長報告十月完成了土耳其國際旅遊活動，一路上除了領略異國風光，也認識了2430地區CappaDocia扶輪社，並向他們介紹

▼COPPER張國洋社長授證致詞



2014-15年度的RI社長將由咱們台灣的Gary黃擔任，也算為台灣做了一項國民外交，我們還參與了台中市1-6分區五社聯合捐助的「柬埔寨濟助幼兒服務計劃」，及贊助配合推廣全世界「這是咱的扶輪社」CD製作經費等。

COPPER社長報告今年南門社藉由高爾夫球聯誼締盟了一個新的友好社，就是同為南門的「台北市南門社」，另外今年也將輔導產生「台中南光社」象徵南門之光，這是由本社SPACE、JUSTIN及AQUA三位社友擔任種子社員領銜所創立的新社，在此也祝福他們。

台中市1-6分區助理總監Vip黃建二，代表Doctor總監祝賀，稱讚南門社是3460地區耀眼的「亮點」；Copper社長在不到四個半月的任期完成了一半以上的社區服務計劃

，智慧滿滿，尤其是響應1-6分區五社共同舉辦的「柬埔寨濟助幼兒營養降低死亡率」國際服務案，讓在下深受感動，果真是「參與扶輪改變人生」，推己及人的胸襟令人讚佩。



▲台中市1-6分區助理總監Vip致賀詞
新店碧潭社Louis許聰發社長，台北南門社Walter簡維正社長，台中南區社Golden前社長，惠來扶輪社Air林慶芳社長，分別代表致



▲新店碧潭社Louis社長致賀詞
賀詞。

POLYON李祐助社長當選人在致謝詞中，謝謝大家的蒞臨，祝福南門與各結盟的姐妹社更茁壯更

▼POLYON社長當選人致謝詞



台中南門扶輪社授證十九週年紀念慶典

暨與台中南區扶輪社、台中惠來扶輪社聯合慶祝
【歡迎 金蘭社/新店碧潭扶輪社、友好社/台北南門扶輪社】

【歡迎 金蘭社/新店碧潭扶輪社、友好社/台北南門扶輪社】

▼KAEPA介紹紹南門社自行車隊影片



▼COPPER社長薩克斯風演奏



▲台北南門社Walter社長致賀詞
成長，為社會付出更多的愛心與服務。

禮成鳴鐘閉會後，由POSTER節目主委主持晚會餘興節目，COPPER社長「往事就是我的安慰」「鑼聲若響」薩克斯風演奏，充滿感情，KAEPA介紹13分鐘令人感動南門社自行車隊影片，BOND和夫人熱情的國標舞，「台中南光社」獻唱奇異恩典，以及安排高水準室內樂演奏。

社友們輪流上台卡拉OK，吸引大家進入舞池同樂。與新店碧潭



▲台中南區社Golden前社長致賀詞



▲惠來社Air社長致賀詞
社合唱「你是我的兄弟」，與台北南門社合唱「朋友」，RUDY夫人一起引導帶動跳，CONCEPT創社長帶領一起唱「廟會」，顯現快樂的授證夜晚。



▼13分鐘令人感動南門社自行車隊影片▲



▲POSTER節目主委





台中南門扶輪社 授證19周年慶典 精彩節目剪影

